

聊城大风过后再次迎来降温天气

最低温将跌回0℃,昼夜温差较大

本报聊城3月12日讯(记者 邹俊美) 12日,聊城再次迎来大风天气,市气象台发布了大风蓝色预警信号,预计平均风力4~5级、阵风7级左右。伴随而来的还有降温,预计今明天最低气温都将跌至0℃左右,而且昼夜温差较大,还请市民注意增添衣物。

12日是星期天,很多放假在家的市民并没有体会到大风降温的威力,但对快递员李先生来说,这一天却不好过。“前几天中午都穿上短袖了,今天穿得少,骑电动车又带风,冻得我打冷战。送完这几个,我得回家穿衣服去。”李先生说,由于他的快递车上自己改造了车棚,风大的

时候,车门都被刮开了。“前天最高温度都快20度了,今天大风降温,春天的天气真像过山车。”不少市民也纷纷在朋友圈里吐槽到,如果说现在降温,待在家里有暖气,还感觉不到这过山车式的气温,那么过两天就深有体会了,因为供暖季马上就要结束了。

未来几天,具体天气预报如下:13日:多云转晴,北风3~4级减弱到2~3级,0(阳谷、莘县:1;临清、高唐、茌平、东阿-2)~12℃,降水概率20%;14日:晴间少云,北风2~3级,0(临清、高唐、茌平、东阿-2)~15℃;15日:晴转多云,北风转南风2~3级,1(阳谷、莘县:2)~14℃。

聊城社会组织年检将截至5月底

本报聊城3月12日讯(记者 凌文秀) 记者日前从市民政局了解到,3月起,聊城对全市社会组织2016年度的工作进行全面检查。社会团体、民办非企业单位的年检时间为3月1日至5月31日,基金会年检时间为3月31日前。凡逾期未报送年检材料的,视为未参加年检。

凡是2016年12月31日前在省市县三级民政部门注册登记的社会团体、民办非企业单位(社会服务机构)和基金会,均应接受2016年度检查。年检相关工作按照登记管理权限有关规定执行。社会组织中认定为慈善组织的实行报告制。年检内容包括社会组织基本情况、自身建设情况、党的建设情况、业务活动情况、财务制度情况、人员管理情况等,重点检查社会组织遵守法律法规和有关政策的情况;登记、备案、核准事项履行相关手续情况;自身建设情况等。聊城以推动全市社会组织健康发展为目标,严格规范化管理,加大社会组织培育力度,全市登记注册的社会组织达到1158个。

聊城继续开展巾帼创业创新四大行动

加大妇女创业就业帮扶力度

本报聊城3月12日讯(记者 杨淑君) 记者从人社部门获悉,今年聊城将继续实施巾帼创业创新四大行动,积极争取、利用“双创”政策,完善服务妇女“双创”的培训,加大妇女创业就业帮扶力度。

型职业女农民培训,引导妇女积极参与特色农业、庭院经济、休闲农业、乡村旅游等新业态发展,打造一批有市场竞争力、有社会美誉度的“巾帼好产品”品牌,促进妇女在现代农业发展中撑起“半边天”。

建,激励她们自立自强,靠自己的双手创造美好生活。着力推进妇女居家创业就业脱贫。各级妇联要积极对接当地优势特色产业和企业,发展多种模式的居家创业就业“大姐工坊”,将贫困妇女发展纳入特色种养加、手工制作、家政服务、电子商务等产业发展链条,重点实施巾帼乡村旅游扶贫公益行动,打造“大姐农家乐”等新的巾帼脱贫工作品牌,带动妇女居家创业就业脱贫。继续开展“百企

(岗)联百村(户)”等关爱帮扶活动,确保小康路上不让一个姐妹掉队。此外,为大力选树培育宣传妇女创业先进典型,每年开展“创业之星”评选活动,给予每人5万元奖励资金。加大政策扶持力度,对家政服务业从业人员给予意外伤害保险补贴,对40周岁以上女性失业人员等就业困难人员再就业的给予社会保险补贴,以解决失业妇女就业难问题。

院士、专家服务聊城活动或5月举办

市人社局正征集项目需求

本报聊城3月12日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,经积极争取,拟于今年5月份,组织开展一次“院士、专家服务聊城活动”,面向全市征集项目需求,3月18日前,将需求报送至市人社局专技处。

展,吸引更多高层次人才来聊服务创业,根据山东省人力资源和社会保障厅《关于开展2017年度专家服务基层项目和服务基地申报工作的通知》(鲁人社函【2017】25号)要求,经与人社部留学人员和专家服务中心、省人社厅汇报争取,初步确定今年5月举办此次活动。

略是提升经济社会发展质量的核心动能,人才是创新创业的核心要素。开展专家服务基层工作是增加创新供给的有效途径,是科技与人才工作的结合点,是科技与经济融合的切入点,是人才工作的有力抓手。

织,搞好摸底调查,将属地内的企事业单位梳理清楚,逐一联系对接,重点突出创新创业企业和聊城经济发展的重点行业,如精品农业示范、生态城市建设、旅游、机械加工制造、有色金属、生物制药、轻纺化工等行业领域。确定后,每个县(市、区)将根据要求,在3月18日前,报送20个以上的项目需求。

山东建筑大学副校长宋伯宁一行

来市技师学院考察工作

本报聊城3月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 尹卓悦) 9日,山东建筑大学副校长宋伯宁一行四人来市技师学院考察继续教育合作办学工作。学院党委书记李友渔出席座谈会并致辞,山东建筑大学副校长宋伯宁讲话。山东建筑大学继续教育学院院长韩启峰、副院长杨广晖等出席会议,学院副院长纪光泽主持会议。

经济社会发展提供进一步的智力支持和理论支撑。



市技师学院负责人同考察人员座谈。 通讯员 李宇鹏 摄

会上,山东建筑大学函授站往届学员马登

宋伯宁对学院近年来取得的成绩非常赞赏,充分肯定了学院在校园文化、实训实践教学、继续教育、校企合作方面取得的成绩,对进一步加强双方的合作充满信心。

学院是山东建筑大学于1993年5月第一批设立的继续教育合作点,合作多年来为聊城建筑行业培养了大批高学历人才。今后,在巩固好建筑施工类专业继续教育合作基础上,将继续利用山东建筑大学以工科为主的综合性大学的优势,探讨机械

2017全省艺术科学重点课题开始申报

本报聊城3月12日讯(记者 凌文秀) 记者从市文广新局获悉,2017年度全省艺术科学重点课题评审开始,报送时间截止至2017年4月25日。

根据《山东省艺术科学重点课题管理办法》规定,省艺术科学重点课题评审办公室研究决定,组织开展2017年度全省艺术科学重点课题评审工作。聊城市文广新局组织各县(市)区文广新局,市直文化各单位、局机关各科室积极组织申报,并汇总集中报送至市文广新局,由市文广新局统一汇总报送至省艺术科学重点课题评审办公室。

本次申报学科分为艺术理论、戏曲戏剧、音乐、舞蹈、影视与新媒体艺术、美术、艺术设计、文化遗产、文化产业、区域文化、文化管理服务,综合研究十二个门类,有关内容请参考《“十三五”时期山东省艺术科学研究(2016—2020)重大课题指南》。

重点课题立项评审采取初评、复评、终评方式,分高校、文化系统单位、中等艺术学校三个组别,评审结果在省文化艺术科学协会网站公示、公布。报送时间截止至2017年4月25日。

挂失声明

姓名:秦郭然.性别:女.出生年月:2010年10月8日.出生医学证明不慎丢失,编号:O371893836.母亲姓名:秦洪艳.身份证号:371502198809219789.出生机构:东昌府区妇幼保健院,特此声明!